

# 今晚,去奥体看舜天摘“花”

今晚7:40,江苏舜天将在主场迎来上海申花的挑战,此前在申花的主场,舜天1:1战平了对手。

由于大将埃雷尔森停赛,舜天后防线将派出全华班,尽管如此,舜天主帅德拉甘依然希望球队能战胜对手。舜天高层赛前也表示,球队若能战胜申花将奖励160万,若赢两球奖金将达到180万,也就是说多赢一球,奖金将多20万。

## 中卫缺席 舜天排全华班后防

舜天联赛排名第二,比申花整整多出13分,看上去主场作战的舜天占据很大优势。可此役舜天后防线吃紧,埃雷尔森因累计四张黄牌停赛,塔季耶夫的伤依旧没有好,没有参加赛前的训练,所以今晚的对决,舜天的后防线将是全华班。对此,舜天主帅德拉甘坦言,“的确,埃雷尔森很优秀,但我们的其他球员也很优秀,希望年轻的队员能抓住这样的锻炼机会,很好地顶上来。”

在德拉甘心目中,申花始终是强队,对于申花的队员,德拉甘印象深刻,“其实,我们和申花的排名应该调换一下,这才是他们的真正实力,申花的球员个人能力都很强,7号(冯仁亮)、20号(曹赟定),包括新来的外援莫雷诺都不错,所以比赛肯定不轻松。”在夸赞一番申花后,德拉甘也没有妄自菲薄,“当然我们能排名第二,说明我们做得足够好了,而且我也相信我们有这个能力,维持目前的排名。”就目前的情况而言,任航将从左后卫的位置上移到中路,姜嘉俊出任左后卫。

## 憋一口气 申花哀兵姿态应战

申花最近负面新闻不断,球队处于降级区,新帅巴蒂斯塔来了后,3轮只收获1分,面临诸多困难,“我还需要时间去了解球队以及每一个对手。”巴蒂斯塔解释说,申花队员也正处在低潮状态,队长于涛说,“球队目前处于低潮,战绩不理想,我们所有人都憋着一口气,希望在客场能战胜对手。舜天的两个外援前锋很强,所以我觉得防守他们将成为关键,如果我们能有效遏制他们俩,那么我觉得我们还是很有希望的。”

对于对手舜天队,巴蒂斯塔给了很高的评价,“我的对手很强,他们始终

在踢整体足球,我们对他们进行了一些研究,会做出相应的布置。”

几天前,因家庭原因缺席训练的阿内尔卡已经随队来到南京,“阿内尔卡状态非常好,其他队员也一样,阿内尔卡毫无疑问是好球员,只是有时候没有进球的机会。”阿内尔卡极有可能首发出场,这对全华班的舜天防线是一次考验。

当然,令舜天稍感庆幸的是,申花另一位前锋乔尔因为伤病原因,没有随队来南京,乔尔是舜天最为忌惮的前锋之一,此前对阵舜天的比赛,乔尔均有进球,可谓舜天克星。

现代快报记者 吕迅



德拉甘要带领舜天战胜申花

## 毕昱廷终于赢了

大连上方(即江苏队)却只得1分

昨天,“金立智能手机杯”围甲联赛第八轮比赛开战,大连上方(即江苏队)在北京客场迎战强敌贵州百灵队。

小将毕昱廷在休息调整了三场比赛之后,也调整好了状态,赢得了胜利。不过由于强力外援朴廷桓在国内有赛事缺席,江苏队实力有所削弱,昨天的比赛,江苏队2:2且主将负于对手,仅得到1分。

第一盘,刘曦快棋脆败于对手彭立尧。主将战,李康面对今年联赛7胜1负的时越。李康在中盘一连几个恶手后,形势急转直下,输给了对手!慢棋赛中,毕昱廷休战三战三胜之后再次出战,发挥非常好,基本没有给李喆机会,中盘大胜!

关键时刻,牛雨田为江苏队扳回关键1分。在慢棋战中,他对阵邬光亚。邬光亚执白在自己的上方筑起了一片巨大的模样,雨田果断地打入,在白棋的空中出了棋,一举取得优势!牛雨田中盘大胜!为江苏队打平取得宝贵的1分。

现代快报记者 唐浩杰

## 简讯

●北京时间昨晨,荷兰宣布,正式任命前拜仁队的荷兰籍名帅范加尔为荷兰国家队新任主教练。

●北京时间昨晨,据英国媒体爆料,曼联同意以500万英镑的转会费将31岁的韩国球星朴智星转让给女王公园巡游者队。



# 上海外国语大学

## 考试日

### 7月14日(周六)

### 7月15日(周日)

## 世界前 100 位名校本科预科留学直通车

### 纽约州立大学直通车

国外课程国内读,一年国内,三年国外,学分受美国六大联盟认可,最高可转入哈佛、耶鲁等名校。入学免 SAT,需面试。

### 国际预科班

对接英、美、澳、加,杜伦大学、华威大学、约克大学等百强名校。

### 美国名校精品班

目标前 80,可转学分。芝加哥大学(排名第 9)、康奈尔大学(排名第 15)。

### 意大利精品班

最后 9 个名额,免学费,直升公立大学就读本科

**课程设置:** 一年国内 + 三年海外课程。 **招生对象:** 应历届高中毕业生,高二在读生。

## 专升硕 本升硕 五万元留学名校硕士

**课程设置:** 一年上外 一年国外

**目标院校:** 英国前 20 位名校直通车,巴斯大学、约克大学、布里斯托大学、曼彻斯特大学。澳洲八大名校;新西兰奥克兰大学、梅西大学、坎特伯雷大学。

**招生对象:** 专科大二、大三;本科大三、大四;自考、成教或函授本科。

咨询电话:021-31266829 / 31266837(24 小时) 报名网址:www.shisuedu.org

报名地址:上海市大连西路 550 号上海外国语大学(虹口校区)立泰语言文化学院(大门口内)